

SAZNAJ, DELUJ, REŠI – PRIJAVI SE I TI

Šta je Saznaj, Deluj, Reši (SDR)?

Želiš da naučiš nešto novo i upoznaš svoje vršnjake aktiviste iz cele Srbije? Misliš da u tvom kraju postoje problemi koje mladi mogu da reše? Ukoliko imaš između 18 i 30 godina, živiš u Srbiji i imaš motivaciju, viziju i želju da učiš i menjaš – ovo je program za tebe! Prethodno iskustvo nije neophodno, a program je potpuno besplatan!

Imaćeš mogućnost da **upoznaš i družiš** se sa mladima iz cele Srbije, čuješ različite **korisne informacije** od mnogih svetskih stručnjaka i **naučiš nove veštine** koje će ti koristiti kako u akademskom i karijernom, tako i aktivističkom delu života.

Pored toga, dobijaš jedinstvenu šansu da **uz mentorstvo i tehničke i finansijske resurse pokreneš rešavanje nekog problema** u svom kraju i **povežeš se** sa različitim akterima tvoje zajednice i šire. Na kraju našeg druženja, na SDR Samitu inovacija, imaćeš **priliku da svoj projekat predstaviš** drugima koji mogu da ti pomognu da nastaviš da gradiš svoje kapacitete, ali i **tvoj kraj po tvojoj meri!**

Ukupno 15 mladih ljudi iz cele Srbije će imati mogućnost da budu deo:

- Akademije veština – u okviru koje ćemo zajedno, praktično raditi na razvoju veština i ideja i koja je prilika da uživo upoznaš ostale polaznike programa i eksperte iz brojnih oblasti;
- Rešenja problema – nakon druženja i učenja, zajedno ćemo raditi na realizaciji tvoje ideje/rešenju problema u tvom kraju za šta ćemo ti omogućiti podršku u svakom smislu, pa i tehničko-finansijskom;
- Samita inovacija – jedinstvenog događaja gde ćemo okupiti sve koje zanima tvoja ideja kako bi tvoja ideja, zajedno sa tobom, nastavila da se razvija i deluje na zajednicu u kojoj živiš i šire.

Pored toga, imaćeš priliku da saznaš nešto više o ovakvom iskustvu svojih vršnjaka iz drugih zemalja, poput Gruzije i Severne Makedonije koji su imali priliku biti dio programa poput SDR!

Svi materijali, treninzi i obuke će biti prilagođeni i osobama sa hendikepom.

Nakon uspešno završenog programa dobićeš sertifikat potvrde učešća u programu koji možeš da dodaš u svoju radnu biografiju. Program traje devet meseci, ali u fazama koje će kombinovati druženja uživo i onlajn sastanke čiji ce termini biti prilagođeni redovnim školskim ili akademskim aktivnostima.

Kako da se prijavim? Do kada su otvorene prijave?

Prijava je jednostavna i podrazumeva sledeće:

- **Predstavi nam se** – ko si, odakle dolaziš, šta si naučio/la do sada i da li si aktivan/na u svojoj zajednici;
- **Predstavi svoju ideju ili problem koji bi voleo/la da rešiš** – objasni nam zbog čega je to što želiš važno i kako bi rešavanje problema na kome želiš da radiš uticalo na tvoj kraj, tvoje selo ili grad i
- **Podeli sa nama, zašto bi trebalo da baš tebe izaberemo i reci nam koja bi ti znanja i veštine pomogle da to realizuješ.**

Prijava se popunjava klikom na ovaj [link](#), gde možeš pronaći sve instrukcije za prijavu, najkasnije do srede, 31. avgusta do 15h. U okviru prijavnog formulara postoji pisani deo, a na neka od pitanja možeš da odgovoriš i u video formi.

Ako želite da saznate više o SDR i kako se prijaviti, pridružite nam se na informativnim sesijama:

- 11. avgust u 18:00: [RSVP ili](#)
- 24. avgust u 18:00: [RSVP](#)

Prethodno aktivističko i volontersko iskustvo nije potrebno kako bi bio/la deo SDR.

Šta se dešava nakon prijavljivanja na SDR?

Proces prijave traje od 8-31. avgusta 2022. godine. Ukoliko uđeš u drugi krug, dobićeš poziv za kratak online intervju koji će biti prilika da nam direktno predstaviš sebe i svoju ideju i da se malo bolje upoznamo.

Čak i ako u ovoj fazi ne budeš izabran za polaznika SDR-a, želimo da znaš da mi cenimo tvoj trud i želju da budeš aktivan član svoje zajednice! U svakom slučaju ćemo te informisati o statusu tvoje prijave i našim daljim aktivnostima i mogućnosti da sarađujemo u budućnosti.

Kome da se obratim za dodatna pitanja i nedoumice?

Mi ti stojimo na raspolaganju i ohrabrujemo te da nam za sve dodatne informacije pišeš na našu imejl adresu – SDR@ifes.org.

Više informacija možeš dobiti i učešćem na našim info sesijama. Detalji o datumima i vremenima će biti objavljeni na našoj Instagram stranici [@Saznaj_Deluj_Resi](#).



Ko podržava ovaj program?

Program *Saznaj, Deluj, Reši* sprovodi Međunarodna fondacija za izborne sisteme ([International Foundation for Electoral Systems](http://www.ifes.org) – IFES)

Lični podaci koje Učesnici učine dostupnim Organizatoru prilikom popunjavanja i slanja prijave biće obrađivani u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti (Sl. glasnik RS, br. 87/2018), isključivo od strane Organizatora kao rukovoca. Lični podaci (ime i prezime, email adresa, broj mobilnog telefona, adresa prebivališta) će se obrađivati i koristiti isključivo za sledeće svrhe: podnošenje prijave i učestvovanja na Program (ime i prezime i email adresa, broj mobilnog telefona, adresa prebivališta); uspostavljanja kontakta sa Učesnikom u vezi sa Programom (putem email-a ili telefona); realizacije Programa (ime i prezime, email adresa, broj telefona); eventualno za promociju, reklamiranje Programa i objavljivanje na društvenim mrežama i medijima. Podnošenjem prijave (popunjavanjem formulara za prijavu) smatraće se da ste dali pristanak Organizatoru na obradu Vaših ličnih podataka za navedene svrhe. Pristanak možete u svakom trenutku opozvati, slanjem zahteva na email adresu: SDR@ifes.org. Lični podaci će se čuvati u bazama Organizatora dokle god traje Program i ne opozovete svoj pristanak. U svakom trenutku, Vi imate sledeća prava: 1) na pristup ličnim podacima, 2) na ispravku ličnih podataka, 3) na brisanje ličnih podataka i/ili 4) na opoziv pristanka u bilo koje vreme. Pored toga, možete ostvariti sledeća prava: 1) pravo na ograničenje obrade podataka, 2) pravo na prigovor na obradu, 3) pravo na prenosivost podataka, i 4) pravo na podnošenje pritužbe Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti. Svoja prava možete ostvariti slanjem zahteva na email adresu: SDR@ifes.org.